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A. Erstmalige Einrichtung von Airplay 

Um die kabellose Soundbar und / oder die kabellosen Surround-Lautsprecher deines CINEMA-TO-GO™ Produk-

tes über ein drahtloses Netzwerk (WLAN) auf deinem mobilen Gerät nutzen zu können, ist die SmartThings App 

erforderlich. 

Mit der SmartThings App kannst du die Funktionalität der kabellosen Lautsprecher steuern und dessen Einstel-

lungen anpassen. 

 

1. Installation 
§ Lade die SmartThings-App aus dem App-Store deines Mobilgeräts herunter. 

 

 

2. Geräte-Registrierung 
§ Führe die SmartThings App auf deinem Mobilgerät aus und befolge die Anweisungen auf dem Bildschirm. 
§ Falls du noch kein Samsung Benutzerkonto hast, musst du ein neues Benutzer-Konto einrichten - dies ist 

leider in jedem Fall erforderlich. 
§ Füge deinem Mobilgerät den neuen Lautsprecher hinzu. Wenn das automatische Pop-up-Fenster nicht an-

gezeigt wird, drücke (+) auf dem Startbildschirm, um das Gerät zu registrieren. 

Falls die Gerätesuche nicht möglich ist 
§ Stelle vom Mobilgerät aus eine Bluetooth-Verbindung mit dem kabellosen Lausprecher her. 
§ Tippe in der SmartThings App auf «Geräte». 
§ Schiebe den Bildschirm nach links, um in «Persönliche Geräte» die Karte «Kabelloser Lautsprecher» auszu-

wählen und klicke auf «Gerät im Samsung Account registrieren», um das Gerät zu registrieren. 
 

 

3. Steuerung mit SmartThings 
§ Wähle bei geöffneter SmartThings App auf deinem Gerät den drahtlosen Lautsprecher (Soundbar) aus, den 

du hinzugefügt hast. 
§  Es erscheint das Einstellungsmenü des kabellosen Lautsprechers, in dem du verschiedene Einstellungen 

wie Lautstärke, Klangmodus oder Feinabstimmung vornehmen kannst. 
§ Andere Benutzer, die den kabellosen Lautsprecher Gerät steuern möchten, tippen in der SmartThings App 

ihres Mobilgeräts auf «Menü» (die drei waagrechten Striche). Dort finden sie unter «Anleitung > Steuerungs-
freigabe von Geräten» weitere Informationen. 
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B. Herstellen einer Verbindung über Airplay 

Mit AirPlay kannst du Musik, Podcasts und andere Audioinhalte direkt von deinen Apple® Geräten auf dem CI-

NEMA-TO-GO™ Produkt anhören. 

Wähle dazu in einer von AirPlay unterstützten App oder im Kontrollzentrum auf deinem iPhone, iPad oder Mac 
das Airplay-Symbol aus: 

Dann wähle den kabellosen Lautsprecher aus der Liste der verfügbaren Geräte aus, auf denen das aktuelle Au-
dio wiedergegeben werden kann. 

 

Hinweise: 
§ Du musst die Installation nur für ein Mobilgerät machen, da die Einstellungen auf alle deine Mobilgeräte mit 

dem gleichen Benutzer-Konto automatisch übertragen werden. 
§ Wenn du AirPlay mit deinem kabellosen Lautsprecher verwenden möchtest, wird die neueste Version von 

iOS, iPadOS oder macOS empfohlen. 
§ Wenn du AirPlay für deinen kabellosen Lautsprecher aktivieren möchtest, musst du zunächst das Gerät mit 

der Samsung SmartThings App registrieren, indem du die Installation (siehe Abschnitt A) durchführst und 
den Bedingungen der App zustimmst. 

§ Stelle sicher, dass der kabellose Lautsprecher eingeschaltet und mit demselben WLAN verbunden ist wie 
dein Apple® Gerät. 

 

 

Wir wünschen dir viel Spass und langanhaltende Freude 

mit deinem CINEMA-TO-GO™ Produkt. 

 


